
I l l u m i n a r e  c o n  e l e g a n z a
L i g h t i n g  w i t h  e l e g a n c e

T R E N D Y



I moderni e versatili apparecchi a sospensione della serie TRENDY emettono una luce diretta e confortevole 
particolarmente adatta all’utilizzo in ambienti residenziali, uffici ed interni commerciali e sono ideali per 
l’illuminazione di tavoli, piani di lavoro, banchi espositivi, ristoranti, negozi e vetrine. Gli apparecchi sono
composti da un corpo in alluminio pressofuso, verniciato con polveri poliestere, contenente il portalampada 
E27 e da diverse ottiche che comprendono riflettori in alluminio di diametro 315 mm. e 415 mm. e svariati 
diffusori in materiale acrilico prismato di diametro 315 mm., disponibili in versioni trasparenti, trasparenti 
con trattamento interno riflettente, semi-opaline, opaline ed anche colorate, per aggiungere un tono di
particolare caratterizzazione all’ambiente. Gli apparecchi TRENDY sono equipaggiati di rosone e cavo di 
sospensione da 1,5 m.  Le versioni con riflettore in alluminio possono essere dotate, a richiesta, di un vetro 
piano temperato di protezione operato diffondente oppure, per la sola versione RP con riflettore da 415 mm.,
anche di vetro piano trasparente con satinatura parziale. Gli apparecchi forniti di vetro sono inoltre realizzabili 
a richiesta in esecuzione con saliscendi, sia a cavo diritto che spiralato. Gli apparecchi della serie TRENDY sono 
adatti all’uso con lampade a incandescenza o ad alogeni con potenza massima di 150W ed anche con lampade
fluorescenti compatte con alimentatore incorporato.

TRENDY VD - riflettore Ø 315
con vetro diffondente
TRENDY VD - Ø 315 reflector
with diffusive glass 

TRENDY RP - riflettore Ø 415 aperto
TRENDY RP - open Ø 415 reflector 

TRENDY RP VD - riflettore 
Ø 415 con vetro diffondente
TRENDY RP VD - Ø 415 
reflector with diffusive glass

TRENDY RP VS - riflettore Ø 415 
con vetro parzialmente satinato
TRENDY RP VS - Ø 415 reflector 
with partially satinized glass

TRENDY - riflettore Ø 315 aperto
TRENDY - open Ø 315 reflector



Modern and versatile TRENDY suspension luminaires series offer a direct and comfortable light emission particularly 
suitable for usage in residential and commercial interiors and in offices, ideal for the lighting of tables, working planes, 
exposition surfaces, restaurants, shops and shop windows. The luminaires are composed by a die-cast body, painted with 
polyesther powders, containing a E27 lampholder and from several optics including aluminium reflectors with 315 mm. 
and 415 mm. diameter and acrylic prismatic diffusers with 315 mm. diameter, available in transparent, transparent 
with reflecting treatment, frosted, opal and also coloured versions to add a peculiar characterisation to the environment. 
TRENDY luminaires are equipped with a ceiling base and 1,5 m. of cable. Models with aluminium reflectors can be 
equipped with an optional protective transparent plane tempered glass with diffusive graining or, only for RP models with 
415 mm. reflector, also with a protective transparent plane tempered glass partially satinized. Luminaires with glass are, 
on demand, also availaible with a latch both with straight or spiral cable. Luminaires of the TRENDY series are suitable 
for use with incandescent or halogen lamps up to 150W or with self-ballasted compact fluorescent lamps.

TRENDY GT - diffusore trasparente
TRENDY GT - transparent diffuser

TRENDY GV - diffusore verde
TRENDY GV - green diffuser

TRENDY GR - diffusore rosso
TRENDY GR - red diffuser

TRENDY GG - diffusore giallo
TRENDY GG - yellow diffuser

TRENDY GB - diffusore blu
TRENDY GB - blue diffuser

TRENDY GF - diffusore semi-opalino
TRENDY GF - frosted diffuser

TRENDY GT/TI diffusore trasparente con 
trattamento riflettente
TRENDY GT/TI transparent diffuser with 
reflective treatment

TRENDY GO - diffusore opalino
TRENDY GO - opal diffuser
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Saliscendi a  
cavo diritto*
Straight cable
latch*

D imen s i o n i  D imen s i o n s

C u r v e  f o t ome t r i c h e  Pho t ome t r i c  c u r v e s

TRENDY (FSB)

Trendy Trendy G... Trendy RP

TRENDY RP VD (HSG)

TRENDY GT/TI (FSB)

TRENDY (IA)

TRENDY RP (FSB)

TRENDY VD (HSG)

TRENDY GT (FSB)TRENDY RP VS (FSB)

Saliscendi a  
cavo spiralato*
Spiral cable
latch*

*Fornibili a richiesta solo per 
 modelli con vetro di protezione
*On demand, only for models 
  with glass

Modello
Model

TRENDY
TRENDY VD
TRENDY RP
TRENDY RP VD
TRENDY RP VS
TRENDY GT
TRENDY GT/TI
TRENDY GF
TRENDY GO
TRENDY GB
TRENDY GG
TRENDY GR
TRENDY GV

Codice
Code

Saliscendi con 
cavo diritto
Latch with
straight cable

-
45012

-
45013
45014

-
-
-
-
-
-
-
-

Saliscendi con 
cavo spiralato
Latch with
spiral cable

-
45015

 -
45016
45017

-
-
-
-
-
-
-
-

Cavo 
semplice 
Straight 
cable

45000
45001
45002
45003
45004
45005
45006
45025
45007
45008
45009
45010
45011

Potenza
Power

MAX 150W
MAX 150W
MAX 150W
MAX 150W
MAX 150W
MAX 150W
MAX 150W
MAX 150W
MAX 150W
MAX 150W
MAX 150W
MAX 150W
MAX 150W

Lampada (1)

Lamp (1)

FSB / HSG / IA
FSB / HSG / IA
FSB / HSG / IA
FSB / HSG / IA
FSB / HSG / IA
FSB / HSG / IA
FSB / HSG / IA
FSB / HSG / IA
FSB / HSG / IA
FSB / HSG / IA
FSB / HSG / IA
FSB / HSG / IA
FSB / HSG / IA

Attacco
Socket

E27
E27
E27
E27
E27
E27
E27
E27
E27
E27
E27
E27
E27

Classe
Class

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

Grado IP
IP degree

IP 20
IP 20
IP 20
IP 20
IP 20
IP 20
IP 20
IP 20
IP 20
IP 20
IP 20
IP 20
IP 20

Peso
Weight

0,9 Kg.
1,6 Kg.
1,3 Kg.
2,5 Kg.
2,5 Kg.
1,2 Kg.
1,2 Kg.
1,2 Kg.
1,2 Kg.
1,2 Kg.
1,2 Kg.
1,2 Kg.
1,2 Kg.

(1) Tipologie di lampade: FSB fluorescenti compatte con alimentatore incorporato - HSG alogene - IA incandescenza
( 1 )  Lamp types: FSB self ballasted compact fluorescent - HSG halogen - IA incandescent 

LEG ILLUMINATION S.r.l.
Via Boncompagni, 3/B - 20139 Milano - Italy 
Tel.++39 02 55210655 Fax ++39 02 55210617
www. legillumination.it - e-mail: info@legillumination.it

La LEG ILLUMINATION si riserva il diritto di apportare modifiche al design e alle caratteristiche tecniche dei prodotti illustrati senza darne preavviso.
LEG ILLUMINATION reserves the right to modify design or technical specifications of illustrated models without notice in advance.


